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Контрольно-счетная палата

городской округ  город Фролово 

Волгоградской области 

                 403530, г.Фролово, Волгоградской области, ул.Революционная, дом 14, тел/факс 2-50-96 

АКТ

по результатам внешней проверки 

бюджетной отчетности и отдельных вопросов исполнения бюджета 
 главным распорядителем бюджетных средств 

за 2015 год.

	город Фролово


	
	                    « 07 » апреля 2016года


на объекте: Отдел по образованию, опеке и попечительству Администрации  

                       городского  округа город Фролово.
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: перспективный план 
работы Контрольно-счетной палаты городского округа город Фролово 
утвержденный  Распоряжением №14-р от 29.12.2015г.. 
2. Предмет контрольного мероприятия: бюджетная отчетность, доходы и 

                                  расходы Отдела по образованию, опеке и попечительству 

 Администрации городского округа город Фролово.
3. Проверяемый период деятельности: 2015 год.
4. Вопросы контрольного мероприятия:

-Проверка бюджетной отчетности;
-анализ плановых и фактических показателей исполнения доходов и расходов  
бюджета городского округа город Фролово главным распорядителем  

бюджетных средств;

5. Срок проверки: с 31.03.2016 года по 07.04.2016 года.
Общие сведения.
Проверка проведена в соответствии с п.1 ст.264.4  Бюджетного кодекса РФ, Федеральным законом  от 07.02.2011г. №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований.

Краткая характеристика объекта проверки.
Отдел по образованию, опеке и попечительству Администрации городского округа город Фролово (далее – Отдел, Отдел по образованию)  действует на основании Положения об «Отделе по образованию, опеке и попечительству Администрации городского округа г.Фролово Волгоградской области» (далее - Положение), утвержденным Постановлением Администрации городского округа г.Фролово №2727 от 23.12.2013г.

Отдел по образованию  является структурным подразделением Администрации городского округа город Фролово и наделен полномочиями по решению вопросов местного значения в сфере образования. 
Полное наименование: «Отдел по образованию, опеке и попечительству Администрации  городского округа  город Фролово Волгоградской области».

Сокращенное наименование «Отдел по образованию, опеке и попечительству».

Отдел является  юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевой счет  в финансовом органе Администрации городского округа  город Фролово, печать установленного образца со своим наименованием, а также штамп и бланк, осуществляет функции  и полномочия учредителя в отношении муниципальных образовательных организаций, МКУ «Информационно-учетный центр» муниципальных образовательных учреждений городского округа г.Фролово, осуществляет функции главного распорядителя бюджетных средств по отрасли «Образование».

Структура  Отдела, штатное расписание определяется  по согласованию с Главой Администрации городского округа г.Фролово на основании представления начальника Отдела.

В соответствии со штатным расписанием, утвержденным Приказом Начальника Отдела по образованию, опеке и попечительству Администрации городского округа г.Фролово от 22.12.2014г. №324,  численность муниципальных служащих  Отдела  на  2015 год утверждена в количестве  9 единиц, в том числе:

-муниципальные служащие – 8 человек, из них 3 человека по реализации переданных полномочий;

-работники, осуществляющие  техническое обслуживание – 1 единица.
Согласно  данными  отчета «Сведения о количестве подведомственных учреждений» (ф.0503161) на 01.01.2015 в ведении Отдела находилось                                       27  учреждений, в  том числе 22 казенных учреждения и 5 бюджетных учреждений, на 01.01.2016г. – 20 казенных учреждений. 
В 2015 году на основании  постановлений  Администрации городского округа город Фролово реорганизованы следующие учреждения:

-МКДОУ «Детский сад №1 «Светлячок» городского округа город  присоединен                               к МКДОУ  «Детский сад комбинированного вида № 11 «Солнышко» городского округа город Фролово  (Постановление №-295-п от  17.02.2015г.); 
-МКДОУ «Детский сад №9 «Улыбка» присоединен к МКДОУ «Центр развития  ребенка – детский сад №12  «Сказка» (Постановление № 133 от 28.01.2015 г.);
-МКДОУ «Детский сад №3 «Лучик» присоединен к МКДОУ «Детский сад комбинированного вида № 16 «Радуга» (Постановление № 134 от 28.01.2015г.);

-МБОУ ДОД «Станция юных техников» городского округа город Фролово присоединен к МБОУ ДОД «Центр детского творчества» городского округа город Фролово (Постановление  №475 от 17.03.2015г.);

-МБОУ «Центр образования» городского округа город Фролово присоединен к МКОУ «Средняя общеобразовательная  школа №1 имени А.М.Горького»  городского округа город Фролово (Постановление № 1041 от 25.06.2015г.);
-изменен тип учреждения МБУ ДОД «Центр детского творчества» на МКУ ДО «Центр детского творчества» городского округа города Фролово. (Постановление №223 от 08.12.2015г.). 
На 01.01.2016 года Отделу  по образованию, опеке и попечительству Администрации городского округа г.Фролово подведомственны следующие учреждения:

-муниципальные казенные общеобразовательные  учреждения – 5чр.;

-муниципальные казенные  учреждения  дошкольного образования – 13 учр.;  
-муниципальные казенные  учреждения  дополнительного

образования                                                                                                       -    1 учр.

-муниципальное казенное учреждение «Информационно-учетный центр».
 Бухгалтерское обслуживание Отдела и учреждений осуществляет                                                 МКУ «Информационно-учетный центр муниципальных образовательных учреждений городского округа г.Фролово»   на основании  Соглашений о передаче ведения бухгалтерского учета.
Проверка бюджетной отчетности.
Бюджетная отчетность Отдела по образованию, опеке и попечительству Администрации городского округа г.Фролово за 2015 год представлена в составе, определенном  Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 № 191н (далее - Инструкция №191н).
Проверкой соответствия, утвержденным формам бюджетной отчетности установлено:
· В составе бюджетной отчетности представлены формы, не имеющие числового значения, в том числе:    Сведения о государственном (муниципальном) долге, предоставленных бюджетных кредитах (ф. 0503172), Сведения об изменении остатков валюты баланса (ф. 0503173), сведения о целевых иностранных кредитах (ф.0503167), Сведения о доходах бюджета от перечисления части прибыли (дивидендов) государственных (муниципальных) унитарных предприятий (ф.0503174),  Сведения по ущербу имуществу, хищениях денежных средств и материальных ценностей (ф. 0503176), Справка о суммах консолидируемых поступлений, подлежащих зачислению на счет бюджета (ф.0503184).
В соответствии с п.8 Инструкции 191н «…В случае, если все показатели, предусмотренные формой бюджетной отчетности, утвержденной настоящей Инструкцией, не имеют числового значения, такая форма отчетности не составляется, информация, о чем подлежит отражению в пояснительной записке к бюджетной отчетности за отчетный период».

· В  Справках  (ф. 0503125) по коду  счета 140110151 "Доходы от поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации" отсутствуют следующие сведения:
в графе 4 - код ОКАТО контрагента по отражаемым расчетам;

в графе 10 - ИНН взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности;

в графе 11 - код главы по БК взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности; 

в графе 12 - код по ОКТМО взаимосвязанного контрагента по ведомственной подчиненности.

· Приложение «Сведения о результатах деятельности» (ф.0503162)                               не соответствует  форме установленной  Инструкцией 191н (Приказом Минфина РФ от 26.10.2012 года № 138н в форму внесены изменения, применяющиеся при составлении бюджетной отчетности начиная с отчетности за 2012 год).
Кроме того, в «Сведениях о результатах деятельности» отсутствуют сведения по муниципальной услуге «Предоставление дополнительного образования».
· Приложение «Сведения об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств» (ф. 0503163) не соответствует форме установленной  Инструкцией 191н, в графе 4 указаны показатели                                                не соответствующие бюджетным назначениям,  утвержденным  первоначальным решением о бюджете на 2015 год.
Приказом Минфина России от 31 декабря 2015 г. N 229н   внесены изменения в п.162 Инструкции 191н в части заполнения  ф.0503163, применяющиеся                                 при составлении бюджетной отчетности, начиная с годовой отчетности за 2015 г. 
В ходе проверки,  в бюджетную отчетность внесены соответствующие изменения, исправленные формы отчетности представлены в финансовый отдел Администрации городского округа город Фролово.

Анализ плановых и фактических показателей 
исполнения доходов и расходов  бюджета городского округа город Фролово
главным  распорядителем  бюджетных  средств. 
· Администрирование  доходов.
Приложением  №1 к Решению  Фроловской  городской  Думы  от  26.11.2014 года №4/11 «О бюджете городского округа город Фролово на 2015 год                                          и на плановый период 2016 и 2017 годов»  план поступления доходов на 2015 год утвержден в размере 211863,6 тыс.руб..
Решением  Фроловской  городской  Думы  от  28.12.2015 года № 15ВНЗ/20                    «О внесении изменений в бюджет городского округа город Фролово на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»  плановые  показатели поступления доходов увеличены и составили 246920,1 тыс.руб..
В  соответствии с данными ф.0503127 «Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя бюджетных средств»  исполнено доходов                                         237966,3 тыс.руб..

Сравнительный анализ плановых и фактических показателей исполнения доходов  за 2015 год приведен в таблице №1
                                                                                                                                                    Таблица № 1, тыс. руб.

	Код дохода по бюджетной классификации
	Наименование показателя
	Утвержденные бюджетные назначения,

	Исполнено

	К бюджетным назначениям

	
	
	
	
	Отклонение,

	% исполнения

	
	Доходы - всего:

	246920,1
	237966,3
	-8953,8
	96

	
	Неналоговые доходы
	
	
	
	

	763111302994040000130
	Доходы от компенсации затрат
затрат бюджетов городских округов
	21890,2
	18451,8
	-3438,4
	84

	76320000000000000151
	Безвозмездные поступления
	225029,9
	219514,5
	-5515,4
	98


Из таблицы видно, что исполнение плановых бюджетных назначений                        по доходам  составило   96%  от  планируемых поступлений.                       
В 2015 году Отдел являлся главным администратором  неналоговых доходов   и безвозмездных поступлений.
Неналоговые доходы: 
Неналоговые  доходы Отдела формировались за счет поступления доходов от компенсации затрат городского округа  (родительская плата за содержание детей в дошкольных образовательных учреждениях).
Всего  поступление неналоговых доходов в 2015 году составило                                 18451,8 тыс.руб. или 84% от плановых назначений  (21890,2 тыс.руб.).

Невыполнение плана доходов обусловлено  невыполнением планового показателя  посещаемости  детей (неявка детей в дошкольные учреждения из-за болезни). При среднем  плановом количестве 165 детодней на одного ребенка, посещающего дошкольное учреждение, фактический показатель составил 144 дня. 
В соответствии с информацией Отдела плановое количество детей рассчитывалось исходя из проектной мощности учреждения, фактически часть детей посещала группы кратковременного пребывания с оплатой за  2-5 часов. Также при планировании доходов учитывалась стоимость 1 детодня - 87,8 руб. (январь-февраль 75 руб., с марта  2015 г. планировалось повышение родительской платы на 30% до 98 руб.), но для соответствия родительской платы среднеобластному уровню родительская плата была повышена только до 90 руб., что оказало влияние на выполнение плана доходов.
Безвозмездные  поступления 
В 2015 году доходы из областного и федерального бюджета Отделу поступили в полном объеме  согласно заявок  на финансирование, кроме субвенции на компенсацию части родительской платы за содержание детей в дошкольных учреждениях, что привело к образованию кредиторской задолженности по данной субвенции. По некоторым субсидиям, субвенциям фактическое количество  получателей, представивших подтверждающие документы на получение средств сложился ниже запланированного (пособия по опеке, вознаграждение за труд приемных родителей) вследствие чего, остаток средств  к финансированию                                          не заявлялся.
 Всего Отделу по образованию из бюджетов других уровней поступило 219514,5 тыс.руб. или 98% от плановых назначений, в том числе:
-дотация  на проведение мероприятий в сфере дополнительного образования детей, способствующих повышению финансовой грамотности детей 5-7 лет и                  10-15 лет – 220,0 тыс.руб. или 100% от плановых показателей; 
-субсидии на организацию отдыха детей в лагерях, на программу «Доступная среда» – 2740,2 тыс.руб. или 100% к плановым показателям, 
-субвенции – 218333,8тыс.руб. или 99% от плана (220451,3 тыс.руб.). В бюджет городского округа поступили не в полном объеме следующие субвенции: субвенция на содержание ребенка в семье опекуна  -2063,5 тыс.руб., субвенция на компенсацию части родительской платы за содержание ребенка в дошкольном учреждении  -54,3 тыс.руб..
-межбюджетные трансферты на содержание пунктов временного размещения лиц временно покинувших территорию Украины – 511,3тыс.руб. или 90% от плана , 
-возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение -  2290,8 тыс.руб.. 

Исполнение  расходов.
Первоначально расходы Отдела по образованию на 2015 год утверждены Решением  Фроловской  городской Думы 26.11.2014г. №4/11  «О бюджете городского округа г.Фролово на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»                в размере 329182,3 тыс.руб., в редакции Решения  Фроловской  городской Думы 28.12.2015г. №15ВНЗ/20 «О внесении изменений в бюджет городского округа город Фролово на 2015 год и плановый период  2016 и 2017 годов»  плановые бюджетные ассигнования увеличены и составили 353274,5 тыс.руб..
Согласно  отчета об исполнении бюджета главного распорядителя бюджетных средств (ф.0503127) на 01.01.2016г. утвержденные бюджетные назначения отражены в размере  353289,8 тыс. руб., что на 16,4 тыс. руб. больше объемов бюджетных назначений, утвержденных решением о  бюджете на 2015 год. Данное превышение сложилось в связи с перераспределением межбюджетных трансфертов на финансирование мероприятий по временному размещению лиц, вынужденно покинувших территорию Украины.
Доля расходов включенных в целевые программы составляет  91% или 322067,3 тыс.руб.
Расходы Отдела по образованию, исполнены в сумме  340713,1 тыс.руб.  или  на 96% к плановым показателям.

Сравнительный анализ плановых и фактических показателей исполнения расходов  за 2015 год приведен в Приложении №1.
· Непрограммные  расходы Отдела по образованию – 27830,5 тыс.руб.:

· Расходы на аппарат Отдела по образованию  -  2004,5 тыс.руб. или 92% от плановых  показателей - 2178,1 тыс.руб.. Неисполненные расходы сложились                             по оплате труда (выплаты стимулирующего характера произведены не в полном объеме).

· Расходы по субвенции на организацию и осуществление деятельности по опеке и попечительству  - 946,7 тыс.руб. или 88% от плана (1076,3 тыс.руб.). Неисполненные расходы сложились по оплате труда в сумме 129,6 тыс.руб.  
· Финансовое обеспечение мероприятий по временному размещению лиц временно покинувших территорию Украины в 2015 году предусматривалось  за счет федерального и областного бюджета в размере 1455,0 тыс.руб., в том числе:
-бюджет городского округа – 511,3 тыс.руб.;

-бюджет Волгоградской области – 943,7 тыс.руб.. 
 Фактически  расходы произведены за счет средств федерального бюджета в размере 511,3 тыс.руб.. Средства бюджета Волгоградской области не поступили. 

· Выплата стипендий, премий Главы Администрации городского округа                         г.Фролово – 84,0 тыс.руб. или 100% от запланированных бюджетных ассигнований. 
· Расходы на общегородские мероприятия и праздники составили                                       82,7 тыс.руб. или 100% от плановых бюджетных назначений,  в том числе:
-проведение праздничных мероприятий 9 мая  - 30,7 тыс.руб.;

-конкурс «Учитель года»                                         -  10,0 тыс.руб.;

-новогодние праздники для детей-сирот и детей, 

оставшихся без попечения родителей                   - 42,0 тыс.руб..
· Социальное обеспечение и социальные выплаты населению составили 24201,4 тыс.руб.  или 92% от плана, в том числе:
-компенсация части родительской платы за содержание ребенка в дошкольных учреждениях                                        –   5719,9 тыс.руб.;

-пособия по опеке                                                       – 13256,8 тыс.руб.; 

-зарплата приемным родителям за содержание 

ребенка в приемной семье                                        -  5224,7,9 тыс.руб.      
Расходы не исполнены в полном объеме в связи с тем, что фактическое количество  получателей социальных выплат (пособий по опеке, вознаграждение                за труд приемных родителей), представивших подтверждающие документы на получение средств сложился ниже запланированного.
· Программные расходы.
В соответствии с отчетом ф.0503166 «Сведения об исполнении мероприятий           в рамках целевых программ» Отделом в 2015 году реализовывались 7 целевых программ, в том числе 6 ведомственных программ и 1 муниципальная программа. 

Общий объем финансирования программ составил 312912,2 тыс.руб.,                              в том числе:

-муниципальная программа -  2042,3 тыс.руб.;

-ведомственные  целевые программы – 310870,6 тыс.руб..
Ведомственные  целевые  программы.
Ведомственная целевая программа «Развитие системы образования городского округа г.Фролово» на 2014-2016 годы.

На реализацию Программы первоначально Решением Фроловской городской Думы №4/11 от 26.11.2014г. «О бюджете городского округа г.Фролово на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» утверждены бюджетные ассигнования в сумме  221195,1 тыс. рублей. 
Решением Фроловской городской Думы  №15ВНЗ/20 от 28.12.2015г. «О внесении изменений в бюджет городского округа г.Фролово на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» расходы на Программу  увеличены на 38%  и составили  306792,4 тыс.руб., при этом корректировка объемов финансирования в паспорте Программы  произведена в 2016 году, следующим за отчётным годом.   
Исполнение Программы в 2015 году  осуществлялось на основе софинансирования за счет средств городского бюджета в размере 111340,8 тыс.руб.,  средств бюджета Волгоградской области в размере 187846,4тыс.руб., Общая сумма расходов составила  299187,3 тыс.руб. или 97,5% от плановых бюджетных ассигнований.

В рамках реализации  целевой программы произведены  расходы на организацию  предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного образования, основного общего образования по основным общеобразовательным программам, дополнительного образования и финансовое обеспечение деятельности МКУ «Информационно-учетный центр».
-Дошкольное образование 
Расходы на дошкольное образование в 2015 году составили  146105,0 тыс.руб.  или 96% от плановых бюджетных назначений (151414,2 тыс.руб.), в том числе:
-средства городского бюджета                       – 74504,1 тыс.руб.;

-средства бюджета Волгоградской области – 71600,9 тыс.руб. 

Средства городского бюджета направлены на содержание имущества дошкольных образовательных учреждений, оплату труда вспомогательного персонала.
Средства областного бюджета направлены на оплату труда педагогических работников, учебные расходы (приобретение программного обеспечения, оргтехники, игрового оборудования и т.д.).
За счет дотации на сбалансированность бюджета из областного бюджета проведены мероприятия в сфере дополнительного образования детей, способствующие повышению финансовой грамотности детей   5-7 лет. 

Финансовое обеспечение мероприятий составило 107,4 тыс.руб., в том числе:

-оплата  труда преподавателей и воспитателей, проводящим                                               в муниципальных образовательных организациях занятия, способствующие повышению финансовой грамотности детей 5-7 лет - 52,4 тыс.руб.;

-приобретение методических пособий, методической литературы, наглядных пособий и канцелярских товаров, необходимых для проведения занятий –                        55,0 тыс.руб.. 
В  соответствии с   отчетом  ф.0503162 «Сведения о результатах деятельности»  численность  воспитанников  дошкольных  учреждений  получающих муниципальную услугу по дошкольному образованию составляет              1644 чел..
-Общее образование 
Финансирование общего образования в 2015 году составило 132942,7 тыс.руб. или 98% от плановых бюджетных назначений (135093,5 тыс.руб.), в том числе:

-средства бюджета городского округа г.Фролово -    16809,7 тыс.руб.

-средства бюджета Волгоградской области            -  116245,4 тыс.руб.

Средства городского бюджета направлены на содержание имущества общеобразовательных  учреждений.

Областные средства направлены на реализацию программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, программ коррекционного обучения, а также финансирование общеобразовательных учреждений в части реализации ими государственного стандарта общего образования. 
За счет дотации на сбалансированность бюджета из областного бюджета проведены мероприятия в сфере дополнительного образования детей, способствующие повышению финансовой грамотности детей   10-15 лет. 

Финансовое обеспечение мероприятий составило 112,4 тыс.руб., в том числе:

-оплата  труда преподавателей и воспитателей, проводящим                                               в муниципальных образовательных организациях занятия, способствующие повышению финансовой грамотности детей 10-15 лет - 57,4 тыс.руб.;

-приобретение методических пособий, методической литературы, наглядных пособий и канцелярских товаров, необходимых для проведения занятий –                        55,0 тыс.руб.. 

В соответствии с отчетом ф.0503162 «Сведения о результатах деятельности» количество учащихся получивших муниципальную услугу по предоставлению общего образования в 2015 году составило 3443 чел..
-Дополнительное образование
Расходы на дополнительное образование в 2015 году составили                            10562,7тыс.руб. или 99,5% от плана (10614,2 тыс.руб.), в том числе:
За счет средств городского бюджета  произведены расходы на финансовое обеспечение деятельности учреждений дополнительного образования: 
-МБОУ «Центр детского творчества»                       - 8478,7 тыс.руб.

-МБОУ «Станция юных техников»                             - 2084,0 тыс.руб.
Муниципальную услугу по дополнительному образованию получили                                 1715 человек или на 9% меньше,  чем 2015 году. 
- Обеспечение деятельности МКУ «ИУЦ» 
 Муниципальное казенное учреждение «Информационно учетный центр» выполняет функции по бухгалтерскому обслуживанию муниципальных казенных образовательных учреждений. На обеспечение деятельности МКУ «ИУЦ»  в 2015 году израсходовано  9464,2тыс.руб.. Основная доля расходов приходится на оплату труда и начисления 8680,5 тыс.руб., услуги связи – 150,1 тыс.руб., транспортные услуги- 8,5 тыс.руб., коммунальные услуги – 325,8 тыс.руб., услуги по содержанию имущества – 231,1 тыс.руб., прочие услуги – 233,1 тыс.руб., приобретение основных средств -67,8 тыс.руб. приобретение  материальных     запасов – 210,9тыс.руб.(приобретение канцтоваров, комплектующих к оргтехнике,   оплата ГСМ).  
Ведомственная целевая программа «Формирование доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и маломобильных групп населения                             в городском округе г.Фролово» на 2014-2016 годы.
Реализация  Программы в 2015 году предусматривалась на основе софинансирования   за счет средств городского бюджета в размере 110,0 тыс.руб., утвержденных  Решением Фроловской городской Думы №8/47 от 25.03.2015г.                «О внесении изменений в бюджет городского округа г.Фролово на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»  в размере 110,0тыс.руб.  и средств областного и федерального  бюджета в размере 3434,7 тыс.руб., утвержденных Решением Фроловской городской Думы  №10внз/13 от 22.09.2015г. «О внесении изменений в бюджет городского округа г.Фролово  на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».  
Расходы по Программе  в 2015 году составили 3544,7 тыс.руб.  или 100%                          от  плановых бюджетных назначений, в том числе:
-бюджет  городского округа – 110,0 тыс.руб.;

-бюджет Волгоградской области – 1317,3 тыс.руб.;

-Федеральный  бюджет  – 2117,4 тыс.руб..

Полученные средства направлены на  проведение работ по созданию условий для инклюзивного обучения детей инвалидов  в образовательных учреждениях городского округа г.Фролово (МКОУ ООШ №4, МКОУ СОШ №3).

Ведомственная целевая программа «Мероприятия по улучшению состояния окружающей среды» на 2014-2016г.

Расходы на Программу  Отделу по образованию  утверждены Решением Фроловской городской Думы №4/11 от 26.11.2014г. «О бюджете городского округа г.Фролово на 2015 и на плановый период 2016 и 2017 годов» в размере                       50,0 тыс.руб..
Кассовое исполнение сложилось в полном объеме, за счет бюджетных средств проведена опиловка 12 деревьев на территории МКДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №14 «Ручеек».
Ведомственная целевая программа  «Совершенствование системы организации питания в муниципальных образовательных учреждениях городского округа г.Фролово» на 2014-2016 годы.
Общий объем финансирования Программы первоначально утвержден Решением Фроловской городской Думы № 4/11 от 26.11.2014г. «О бюджете городского округа г.Фролово на 2015 и на плановый период 2016 и 2017 годов» в размере 7472,6 тыс.руб.

Окончательный размер финансирования утвержден Решением Фроловской городской Думы  №15ВНЗ/20 от 28.12.2015г. «О внесении изменений в бюджет городского округа г.Фролово на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» в сумме 9633,0 тыс.руб., в том числе: средства городского бюджета - 4855,0 тыс.руб., средства областного бюджета - 4778,0 тыс.руб..

Бюджетные ассигнования, утвержденные на целевую программу были направлены на предоставление частичной компенсации стоимости питания детям из малоимущих семей и детям, состоящим на учете у фтизиатора (1квартал -1639 чел., 2 квартал – 1632 чел., 3 квартал – 1533 чел., 4 квартал – 1632 чел.).
Расходы составили  8084,8 тыс.руб. или 84% от плановых бюджетных ассигнований.

Остаток неиспользованных бюджетных средств  составил 1548,7 тыс.руб.                  в связи с отсутствием заявлений на предоставление льготы.
Ведомственная целевая программа  «Повышение безопасности дорожного движения» на 2014-2016 годы.
Расходы Отдела по образованию на реализацию программных мероприятий на 2014 год  запланированы в размере 30,0 тыс.руб. (Решение Фроловской городской Думы №4/11 от 26.11.2014г. «О бюджете городского округа г.Фролово на 2015 и  плановый период 2016 и 2017 годов»).

Решением Фроловской городской Думы №15ВНЗ/20 от 28.12.2015 г.                    «О внесении изменений в бюджет городского округа город Фролово на 2015 год                     и плановый период 2016 и 2017 годов» финансирование Программы сокращено                      и составило 4,0 тыс.руб..

За счет полученных средств проведено  мероприятие «Праздник дорожных знаков».
Муниципальная целевая программа «Организация занятости и отдыха детей и подростков проживающих в городском округе г.Фролово» на 2014-2016 годы.
На финансирование  Программы Отделу  первоначально утверждены бюджетные ассигнования Решением Фроловской городской Думы №4/11                        от 26.11.2014г. «О бюджете городского округа г.Фролово на 2015 и плановый период 2016 и 2017 годов»   в размере 2172,9 тыс.руб.
Решением Фроловской городской Думы №15ВНЗ/20 от 28.12.2015г. «О внесении изменений в бюджет городского округа г.Фролово на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» расходы на Программу составили                              2042,9тыс.руб., в том числе средства городского бюджета – 620,0 тыс.руб., средства областного бюджета – 1422,9 тыс.руб..
Реализация Программы осуществлялась на основе софинансирования за счет средств городского бюджета в размере 619,4 тыс.руб. и  средств  областного бюджета в размере 1422,9 тыс.руб. В целом кассовое исполнение  Программы                 в 2015 году  составило  2042,3 тыс.руб. или 100% от плановых бюджетных ассигнований.

Бюджетные ассигнования, утвержденные на целевую программу, были направлены на организацию пришкольных лагерей с дневным пребыванием детей «Малышок» на базе общеобразовательных  школ -2042,3 тыс.руб.;

В соответствии  с отчетом о реализации Программы, численность детей  охваченных организованным отдыхом за счет бюджетных средств составила                               982 чел.  или  100% к плановым назначениям.
Председатель 

КСП городского округа г.Фролово                                                        Лобачева О.А.
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