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Контрольно-счетная палата

городской округ  город Фролово 

Волгоградской области 

                 403530, г.Фролово, Волгоградской области, ул.Революционная, дом 14, тел/факс 2-50-96 
Акт

по результатам  проверки использования средств,
полученных из бюджета городского округа город Фролово 

и использования средств полученных   от  оказания платных услуг.

на объекте: МБУ «Городской  Дворец культуры»
	город Фролово


	
	              « 31»  марта  2016 года


1. Основание для проведения контрольного мероприятия: письмо Администрации городского округа город Фролово №01-03-09/1371 от 21.03.2016 года.
2. Предмет контрольного мероприятия: процесс  использования средств полученных из бюджета городского округа город Фролово и средств от оказания платных услуг.
3. Цель  мероприятия:  определение правомерности произведенных расходов. 
4. Исследуемый  период:  2015г.
5. Срок проведения мероприятия: с 23.03.2016  года  по  31.03.2016 года.
Общие сведения

Муниципальное бюджетное учреждение «Городской Дворец культуры» (далее- Учреждение), создано на основании Постановления Главы Администрации г.Фролово №245 от 16.04.1997г. 
Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом, утверждённым приказом №19/ОД от 04.08.2015г. (далее - Устав).

Функции и полномочия учредителя Учреждения от имени Администрации городского округа город Фролово осуществляет  муниципальное казенное учреждение «Отдел по культуре, физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации городского округа город Фролово».
Официальное полное наименование - Муниципальное бюджетное учреждение «Городской Дворец культуры. 

Сокращенное наименование – МБУ «ГДК».

Учреждение является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета, открытые в установленном законодательством порядке для учета операций по исполнению доходов и расходов бюджета, средств, полученных от приносящей доход деятельности; печать с полным наименованием; штампы и бланки со своим наименованием.

Место нахождения: 403540, Волгоградская область, г.Фролово, ул.Революционная, д.13а.

Почтовый адрес: 403540, Волгоградская область, г.Фролово, ул.Революционная, д.13а..
Учреждение создано в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством РФ полномочий органа исполнительной власти городского округа город Фролово, уполномоченного в сфере культуры, искусства и историко-культурного наследия. 
Учреждение выполняет муниципальное задание, которое формируется                           и утверждается  Учредителем.
В соответствии с Уставом  Учреждение вправе  осуществлять  предпринимательскую и иную приносящую доход  деятельность  в рамках достижения целей, ради которых оно создано  и соответствует этим целям.

Исполнение   расходов МУ «ГДК».

Финансово-хозяйственная деятельность МБУ «ГДК» в 2015 году была направлена на реализацию целей и задач, предусмотренных  Уставом учреждения.

В соответствии с «Отчетом об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности» ф.0503737  доходы  Учреждения в 2015 году составили 23583,2 тыс.руб., в том числе:

-субсидии на выполнение муниципального задания (КФО 4) –                                19342,9 тыс.руб.;

-субсидии на иные цели (КФО 5) – 958,9 тыс.руб.;

-средства от приносящей доход деятельности     (КФО 2) – 3281,4 тыс.руб..

Расходы  Учреждения в 2015 году осуществлены в размере  23691,8 тыс.руб., из них по типам средств:

-субсидии на выполнение муниципального задания - 19479,3 тыс.руб.;

-субсидии на иные цели из городского бюджета  – 958,6 тыс.руб.;

   -средств от приносящей доход деятельности     – 3253,9 тыс.руб..

Финансовое  обеспечение  муниципального задания.
Муниципальное задание МБУ «ГДК»  на 2015 год сформировано на основании  «Порядка формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений городского округа город Фролово и финансового обеспечения  этого задания» утвержденного  Постановлением Администрации городского округа город Фролово от 09.08.2011 года  №1591.

Нормативы затрат на оказание муниципальной услуги рассчитаны с учётом объёмов бюджетных ассигнований и объёма муниципальной услуги, утверждённых учреждению по затратам, непосредственно связанным с оказанием муниципальных услуг.
Финансовое обеспечение муниципального задания МБУ «ГДК»  с  учетом изменений  утверждено  в  размере 19929,0 тыс.руб..

Фактическое  исполнение расходов на выполнение муниципального задания составило 19479,1 тыс.руб., в том числе 136,3 тыс.руб. за счет остатков 2014 года.
Субсидии на иные цели.
В 2015 году из бюджета городского округа г.Фролов Учреждению предоставлялись субсидии на иные цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на выполнение муниципального заданием муниципальных услуг.

В проверяемом периоде субсидии на иные цели получены в сумме                                    958,9 тыс. руб., в том числе:

-на реализацию мероприятий ведомственной целевой программы  «Развитие культуры городского округа  город Фролово» на 2014-2016 годы; 
-на проведение общегородских праздников – 458,6 тыс.руб..
Поступления  от приносящей доход деятельности.     
В целях  установления правил  организации и оказания платных услуг                          МБУ «ГДК» утверждены следующие нормативные документы:

-Перечень платных  услуг;
-Положение о порядке предоставления платных услуг МБУ «ГДК  от 01.01.2014года;

-Положение о распределении  доходов, полученных от платных форм уставной деятельности МБУ «ГДК»  от 12.01.2015 года..

В соответствии с Положением  о распределении доходов, полученных от платных форм уставной деятельности МБУ «ГДК»  «…Доходы, полученные от платных форм уставной деятельности МБУ «ГДК» распределяются следующим образом:

1.не более 50% (80% по договорам на ведение  платных кружков) от полученных доходов направляется на заработную плату, в т.ч. надбавки, доплаты и другие выплаты стимулирующего характера, начисления на ФОТ.

2.остальные средства использовать на содержание, развитие, улучшение  материально-технической базы и прочие расходы  МБУ «ГДК»».
В соответствии с п.5.3 Положения о порядке предоставления платных услуг «…Средства, поступающие от предоставления платных услуг, распределяются следующим образом: 

-при работе руководителя кружка с любой категорией граждан – 80% на оплату труда руководителя кружка; 20% на развитие материально- технической базы МБУ «ГДК» и стимулирования работников». 
Платные услуги МБУ «ГДК»  предоставляются на основании договоров, заключаемых в порядке, предусмотренном  ГК РФ с организациями различных форм собственности или непосредственно с гражданами. 

В соответствии с условиями договора об оказании платных  услуг в культурно-досуговом формировании (творческом коллективе, курсах, кружке, студии) «Потребитель  за свой счет  обеспечивает себя предметами, необходимыми  для надлежащего исполнения Исполнителем обязательств по оказанию услуг».
Оплата за предоставление платных услуг производится в установленном порядке, как в безналичной форме, так и через продажу билетов на мероприятия.

В проверяемом  периоде  доходы от предоставления платных услуг поступили в размере 3281,4 тыс.руб., в том числе доходы от платных кружков 989,5 тыс.руб..

Информация о доходах  от платных кружков и использовании полученных средств  представлена в таблице №1.

                                                                                                                           таблица №1

	 Наименование

кружка
	Поступило

средств (руб.)
	Использовано

	
	
	На оплату труда руководителям
кружков (руб.)
	На развитие

МБУ «ГДК» (руб.)

	театр современной хореографии «Виктория»  
	639188
	511351
	127837

	хореографический ансамбль «Карамель»
	20335
	16268
	4067

	ансамбль бального танца «Аэлита»
	306606
	245285
	61321

	цирковая группа «Непоседы»
	23370
	18696
	4674


 Как видно из таблицы, наибольший удельный вес (80%) в общем объёме расходов приходится на оплату труда руководителей кружков, на укрепление материально-технической базы приходится 20%, что соответствует  нормам Положения о порядке предоставления платных услуг  МБУ «ГДК»
В 2015 году на укрепление материально-технической базы платных детских творческих  коллективов МБУ «ГДК»  направлено 200,9 тыс.руб., в том числе:

-театр современной хореографии «Виктория» - приобретены гимнастерки с юбкой(р.146) -15ед., гимнастерка с юбкой (р.164) – 15 ед., гусарики женские – 10ед.., платье с баской – 3 ед., вешалка гардеробная – 2ед., музыкальный центр –                         10,0 тыс.руб.. Всего на развитие творческого коллектива направлено 138,9 тыс.руб..

-ансамбль современного бального танца «Аэлита» - приобретен стол письменный -3,5 тыс.руб., приобретен и заменен  линолеумом репетиционного зала – 29,5 тыс.руб., приобретены прочие расходные материалы (эмаль голубая, краска вододисперсионная, шпатлевка) – 29,0 тыс.руб., всего расходы составили                                62,0 тыс.руб..

Информация об исполнения расходов  МБУ «ГДК»  за 2015 год  по  видам экономической деятельности  представлена в приложении №1.
По кодам государственного управления (КОСГУ) затраты распределены  следующим образом:
По подстатье 211 «заработная плата» отнесены расходы по оплате труда в соответствии со штатным расписанием.
По состоянию на 01.01.2016 года, штатная численность составляла                                    81 единица. 
Система оплаты труда работников Учреждения установлена с учетом тарифно-квалификационных требований по должностям работников культуры, государственных гарантий по оплате труда, выплат компенсационного характера, выплат стимулирующего характера.

В 2015 году расходы на оплату труда осуществлены в размере                        13304,7 тыс.руб. в том числе:

-за счет субсидии на выполнение муниципального задания – 12542,6 тыс.руб.;

-за счет субсидии на иные цели – 17,3 тыс.руб.;
-за счет доходов от оказания платных услуг – 744,8 тыс.руб..

Оплата труда работников Учреждения произведена из фонда оплаты труда, формируемого из средств финансового обеспечения, полученного в виде субсидий на выполнение муниципального задания, субсидии на иные цели, средств от приносящей доход деятельности.
Начисление и оплата труда производились в соответствии с Положением об оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений культуры утвержденным Постановлением Администрации городского округа город Фролово №1755 от 03.09.2009года.

Должностной оклад руководителя установлен  в кратном отношении                                к средней заработной плате работников муниципального учреждения не превышает  трех размеров заработной  средней заработной платы без учета компенсационных выплат.  
Выборочной проверкой вопросов соблюдения трудового законодательства при заключении, изменении трудовых договоров, нарушений не установлено.

Фактов начисления заработной платы уволенным работникам, а также работникам при отсутствии рабочих табелей, трудовых книжек, не установлено. 

По подстатье 213 «начисления на выплаты по оплате труда» фактические расходы в 2015 году  составили 3907,2 тыс.руб..
На данную подстатью отнесены расходы по уплате страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации на обязательное пенсионное страхование, Фонд социального страхования Российской Федерации на обязательное социальное страхование, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования на обязательное медицинское страхование, а также страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

Статья 220 «оплата работ, услуг» детализирована подстатьями 221-226.

По подстатье 221 «услуги связи» отнесены расходы по оплате договоров на приобретение услуг связи: телефонной, сети Интернет, сотовой. Расходы в 2015 году составили 78,7тыс.руб..
По подстатье 222 «транспортные услуги» отнесены расходы по   оплате договоров на оказание транспортных услуг по перевозке сотрудников  на областные конкурсы. Расходы составили 71,2 тыс.руб.
По подстатье 223 «коммунальные услуги» отнесены расходы по оплате договоров на приобретение коммунальных услуг (водоснабжение, водоотведение и тепловая энергия, электроэнергия). Всего расходы по данной подстатье составили 1752,9тыс.руб.. 
По подстатье 225 «работы, услуги по содержанию имущества»  расходы составили 701,89 тыс.руб., в том числе:

· за счет бюджетных средств – 701,8 тыс.руб., в том числе: промывка и опрессовка системы теплоснабжения – 60,0 тыс.руб.; изготовление и установка пластиковых окон – 99,9 тыс.руб.; техническое обслуживание системы передачи извещений о пожаре на пульт МЧС – 42,0 тыс.руб.. В рамках  реализации мероприятий ведомственной целевой программы  «Развитие культуры городского округа  город Фролово» на 2014-2016 годы оплачены расходы  по ремонту механизма одежды сцены – 300,0 тыс.руб. и  ремонту системы водоснабжения и пожарного водопровода – 200,0 тыс.руб.;

· за счет внебюджетных средств – 466,4 тыс.руб., в том числе: заправка и ремонт  картриджей – 23,2 тыс.руб.; промывка и опрессовка системы теплоснабжения – 7,0 тыс.руб.; ремонт и окраска стен фасада – 65,0 тыс.руб.; изготовление и установка пластиковых окон – 93,3 тыс.руб.; частичный ремонт крыши – 59,5 тыс.руб.; обслуживание автоматической пожранной сигнализации – 36,0 тыс.руб.; техническое обслуживание контрольно-кассовых  техники – 14,4 тыс.руб.; аварийный ремонт отопления – 4,0 тыс.руб.; работы по поверке приборов учета тепла – 26,0 тыс.руб.; электроизмерительные работы – 11,2 тыс.руб.; услуги по уборки территории – 29,1 тыс.руб.; огнезащитная обработка деревянных конструкций – 8,9 тыс.руб.. 
По подстатье 226 «прочие работы, услуги» расходы составили 777,9тыс.руб., в том числе: 
· за счет бюджетных средств – 440,1 тыс.руб., в том числе: медицинский осмотр работников -67,4 тыс.руб.; услуги по передаче  прав на лицензию базы данных «Культура» - 39,7 тыс.руб.; услуги по сопровождению программного обеспечения -38,1 тыс.руб.; оформление зала шарами – 8,0 тыс.руб.; услуги по проведению пиротехнической установки – 35,0 тыс.руб.; организация праздничного концерта к дню города – 200,0 тыс.руб.; услуги по спецоценке условий труда – 51,8 тыс.руб..
· за счет внебюджетных средств – 337,8 тыс.руб., в том числе: консультационный семинар – 2,8 тыс.руб.; медицинский осмотр работников -34,9 тыс.руб.; услуги по оценке рыночной стоимости нежилых помещений – 9,0 тыс.руб.; установка программного обеспечения WINDOWS 8 на 3- х компьютерах – 18,1 тыс.руб.; услуги  по сопровождению  программного обеспечения 1С, «Барс-Бюджет»- 19,5 тыс.руб.; оформление зала шарами – 1,0 тыс.руб.; изготовление афиш – 9,0 тыс.руб.; подписка на газету «Вперед» - 2,8 тыс.руб.; платные образовательные услуги «Энергопромбезопасность» - 5,9 тыс.руб.;  услуги по автострахованию- 1,8 тыс.руб.; услуги по цветной печати – 1,5 тыс.руб.; услуги по питанию участников художественной самодеятельности -  11,0 тыс.руб.; услуги по проведению пиротехнической установки – 5,6 тыс.руб.; информационные услуги по учету тепла – 4,5 тыс.руб.; услуги по спецоценке условий труда – 7,6 тыс.руб.; образовательные услуги – 29,5 тыс.руб.; утилизация ламп – 1,2 тыс.руб.; гражданско-правовые договора – 40,2 тыс.руб.; услуги вневедомственной охраны – 25,6 тыс.руб.; изготовление электр. ключей – 0,8 тыс.руб.; оформление подписки – 27,8 тыс.руб.; услуги по гигиенической подготовке сотрудников – 4,9 тыс.руб.; техническое обслуживание средств охраны – 3,0 тыс.руб..
По статье 290 «прочие расходы» расходы в 2015 году составили 813,7тыс.руб., в том числе:

· за счет бюджетных средств оплачен налог на имущество в размере                           684,8 тыс.руб., приобретены призы и подарки  на общегородские мероприятия                                на сумму 75,7 тыс.руб..
· за счет внебюджетных средств осуществлены расходы на приобретение призов, подарков, цветов на праздничные мероприятия – 53,2 тыс.руб.
По подстатье 310 «увеличение стоимости основных средств» произведены расходы на сумму 879,9 тыс.руб..

В 2015 году поступило основных средств за счет собственных доходов учреждения на сумму 585,8 тыс.руб., за счет субсидий на выполнение муниципального задания – 179,7 тыс.руб.; за счет  субсидии на иные цели –                            114,4 тыс.руб..

· За счет бюджетных средств,  приобретены следующие основные средства:
-вокальная радиосистема – 3шт. – 54,7 тыс.руб.;

-активная 2-полосная система – 2шт. – 40,0 тыс.руб.;

-микшерный пульт – 1шт. – 85,0 тыс.руб.;

-баннеры – 3 шт. – 25,0 тыс.руб.;

-платье с баской – 7шт. – 46,0 тыс.руб.;

-подъюбник – 7шт. – 9,1 тыс.руб.;

-кичка – 7шт. – 4,9 тыс.руб.;

-ростовая кукла – 1 шт. - 29,4 тыс.руб.. 

Всего расходы бюджета на приобретение составили 294,1 тыс.руб..

· За счет внебюджетных средств, приобретено:
-костюмы – 157,1 тыс.руб.;

-мебель – 81,5 тыс.руб.;

-баннер – 25,9 тыс.руб.;

-музыкально-звуковое оборудование -  107,9 тыс.руб.;
-световое оборудование – 73,4 тыс.руб.;

-оргтехника – 43,7 тыс.руб.;

-прочее – 96,2 тыс.руб..

Проверкой полноты принятия к учёту объектов основных средств установлено нарушение п. 66 Инструкции № 157н «"Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению", согласно которой информация по операциям, связанным с приобретением неисключительных прав               на программные продукты, отражается на забалансовых  счётах. 

В нарушение требований Инструкции № 157н  приобретенная в 2015 году программа «WINDOWS 8» в количестве 3 ед. на сумму 18,0 тыс.руб.  не учтена на забалансовом счёте 01 «Имущество, полученное в пользование». 

В ходе проверки в данные бухгалтерского учёта внесены изменения, программный продукт, принят к учёту на забалансовый счет 01 «Имущество, полученное в пользование».
По статье 340 «увеличение стоимости материальных запасов» произведены расходы на сумму 937,0тыс.руб., в том числе:

· за счет бюджетных средств – 163,0 тыс.руб., в том числе: приобретены строительные материалы для замены напольных покрытий в кабинетах МБУ «ГДК»(линолеум) – 18,4 тыс.руб., приобретение материалов для ремонта кровли (гидроизоляция, стеклоткань) – 81,6 тыс.руб., комплектующие системного блока 3шт..
· за счет внебюджетных средств – 774,0 тыс.руб., средства направлены на следующие приобретения: ГСМ – 91,5 тыс.руб., канцелярские принадлежности,  бумага, хозяйственные материалы -186,1 тыс.руб., строительные материалы для текущего ремонта внутренних помещений ГДК,  сцены на площади ГДК, текущего ремонт фасада, ремонта цоколя- 226,8 тыс.руб.,  ткань для штор в фойе здания  МБУ «ГДК»  – 40,2 тыс.руб., комплектующие к  оргтехнике – 5,9 тыс.руб., ткань  для флагов, для декораций театрально-зрелищных представлений, для портьер на малой сцене– 55,0 тыс.руб., эл. товары – 10,5 тыс.руб., елочные украшения – 8,6 тыс.руб., прочие расходные материалы –  113,2 тыс.руб.. 
В ходе проверки  установлено, что  расходы денежных средств  произведены согласно плана  финансово-хозяйственной деятельности МБУ «ГДК» на 2015 год. 
 Председатель                                                                                     О.А.Лобачева
Ознакомлены:
Директор МБУ «ГДК»                                                                        И.А.Тарасова

Главный  бухгалтер МБУ «ГДК»                                                     Н.С.Князькова
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