Оповещение о начале общественных обсуждений

или публичных слушаний в сфере градостроительной деятельности

  На общественные обсуждения представляется проект планировки с проектом межевания, в составе проекта планировки и градостроительными планами, в составе проекта межевания в мкр. Заречный, площадью 6,8 га.
   Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему будут размещены на официальном сайте администрации городского округа г. Фролово Волгоградской области, в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (http://frolovoadmin.ru/) в разделе «Градостроительство – Общественные обсуждения и публичные слушания».
Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции по адресу: Волгоградская область, г. Фролово, ул. Революционная, д. 14/3, помещение отдела по управлению имуществом, землепользованию, архитектуре и градостроительству администрации городского округа город Фролово Волгоградской области. 

Экспозиция открыта с  09.09.2023 г. по   23.09.2023 г.

                (дата открытия экспозиции)      (дата закрытия экспозиции) 

Консультирование посетителей экспозиции осуществляется специалистами отдела по управлению имуществом, землепользованию, архитектуре и градостроительству администрации городского округа город Фролово Волгоградской области в рабочие дни с 15 - 00 до 17 – 00 часов.

Предложения и замечания по Проекту для включения их в протокол публичных слушаний направляются до 23.09.2023г посредством: 

       - приемной на официальном сайте администрации городского округа город Фролово Волгоградской области в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (http://frolovoadmin.ru/); 

- в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений по адресу: ул. Революционная, 12, г. Фролово, Волгоградской области, 403540;

- в форме электронного документа на адрес электронной почты: ag_frol@volganet.ru ;

- посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

Порядок организации и проведения общественных обсуждений и публичных слушаний по проектам документов в сфере градостроительной деятельности в городском округе город Фролово Волгоградской области определен, утвержденным решением Фроловской городской Думы Волгоградской обл. от 25.12.2019 N 4/1 (ред. от 20.04.2023).
