Протокол
заседания Координационного совета городского округа город Фролово Волгоградской области по улучшению инвестиционного климата, развитию предпринимательства и
развитию конкуренции
от 28.06.2016 г.
№7
Присутствовали:
Кибенко Владимир
-    заместитель Главы Администрации  городского  округа
Аргутович
город
Фролово,
заместитель
председателя
Координационного совета
Майоров
-    председатель постоянной комиссии по экономической и
Сергей Иванович
инновационной политике, промышленности и транспорта
Фроловской городской Думы, заместитель председателя
Координационного совета
Зиборова
-    ведущий  специалист  отдела экономического развития,
Ирина Михайловна
инвестиций,    промышленности,    торговли,    поддержки
предпринимательства       и       муниципального       заказа
Администрации    городского    округа    город    Фролово,
секретарь Координационного совета члены совета
Моломин
-    заместитель Главы  Администрации  городского  округа
Павел Рифович
город Фролово
Ярцева
-    начальник     отдела     по     управлению     имуществом,
Людмила Викторовна
землепользованию,   архитектуре   и   градостроительной
деятельности Администрации городского округа город
Фролово
Чукарина
-     начальник отдела экономического развития, инвестиций,
Татьяна Ивановна
промышленности,
торговли,
поддержки
предпринимательства      и       муниципального       заказа
Администрации городского округа город Фролово
Корсунова
-    начальник       финансового       отдела      Администрации
Ольга Витальевна
городского округа город Фролово
Политова
-    управляющий дополнительным офисом в городе Фролово
Вера Викторовна
Отделения Волгоградский - ПКБ филиала ПАО Банка
«ФК Открытие»
Пичугина
-    руководитель ООО «Альянс»
Клавдия Ивановна
Жарков
-    руководитель ООО «Водоснабжение»
Владимир
Филиппович
Матушкин
-    руководитель ООО «Коммунальщик»
Александр Евгеньевич
На заседании присутствовало более 50 % членов Координационного совета. Кворум для проведения заседания Координационного совета имеется.
Повестка дня
1.  О   рассмотрении    проекта   плана   мероприятий    («дорожной    карты»)    по содействию развитию конкуренции в городском округе город Фролово.
2. О проведении городского конкурса на звание «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства городского округа город Фролово».
Докладчик - начальник отдела экономического развития, инвестиций, промышленности, торговли, поддержки предпринимательства и муниципального заказа Администрации городского округа город Фролово Т.И. Чукарина.
По первому вопросу: «О рассмотрении проекта плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в городском округе город Фролово».
Согласно Распоряжению Правительства Российской Федерации от 05.09.2015 г. № 1738-р разрабатывается «дорожная карта» по развитию конкуренции в соответствии с перечнем приоритетных и социально значимых рынков для содействия конкуренции на территории городского округа город Фролово.
На территории городского округа г. Фролово определен уполномоченный орган по содействию развитию конкуренции в городском округе город Фролово - отделом экономического развития, муниципального заказа и поддержки предпринимательства, а также утвержден Перечень приоритетных и социально значимых рынков для содействия конкуренции на территории городского округа город Фролово. В соответствии с данным Перечнем разработан проект «дорожной карты», в который входят мероприятия по реализации Требований, установленных Стандартом развития конкуренции в субъектах Российской Федерации.
Решение Координационного совета городского округа город Фролово
1. Принять к сведению информацию начальника отдела экономического развития, инвестиций, промышленности, торговли, поддержки предпринимательства и муниципального заказа Администрации городского округа город Фролово Т.И. Чукариной.
2. Рекомендовать Администрации городского округа город Фролово:
· провести оценку регулирующего воздействия по представленному проекту с 05.07.2016 по 19.07.2016;

· после проведения оценки регулирующего воздействия утвердить проект плана мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции в городском округе город Фролово.

По второму вопросу: «О проведении городского конкурса на звание «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства городского округа город Фролово».
Во исполнение мероприятий ведомственной муниципальной программы «Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в городском округе город Фролово на 2014-2016 годы», утвержденной постановлением Администрации городского округа город Фролово от 26.12.2013 № 2763 отдел экономического развития, инвестиций, промышленности, торговли, поддержки предпринимательства и муниципального заказа разработал проект положения о проведении городского округа город Фролово на звание «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства». Целью конкурса является повышение общественной значимости предпринимательской деятельности, содействие развитию предпринимательства, выявление лучших представителей субъектов малого и среднего предпринимательства. В 2015 году был проведен конкурс на звание «Лучшее малое предприятие», было подано 3 заявки на участие. Считаем целесообразным продолжить положительный опыт проведения данного конкурса, расширив перечень участников. По    проекту    постановления    с    10.06.2016    по    24.06.2016    проведена    оценка
регулирующего  воздействия.   Замечаний  и  предложений   от  субъектов  малого  и среднего предпринимательства не поступало.
В ходе обсуждения положений конкурса члены Координационного совета предложили следующие номинации: «Лучшее микро-предприятие», «Лучшее малое предприятие», «Лучшее среднее предприятие», «Лучший предприниматель», «Лучший предприниматель - женщина».
Решение Координационного совета городского округа город Фролово
1. Принять к сведению информацию начальника отдела экономического развития, инвестиций, промышленности, торговли, поддержки предпринимательства и муниципального заказа Администрации городского округа город Фролово Т.Н. Чукариной.
2. Рекомендовать Администрации городского округа город Фролово:
· включить в проект постановления предложенные номинации для участия в конкурсе;

· утвердить Положение о ежегодном городском конкурсе на звание «Лучший субъект малого и среднего предпринимательства городского округа город Фролово»;
· провести конкурс с 15 июля по 15 августа 2016 года.
__

Координационного совета
В.А.Кибенко
Секретарь Координационного совета
И.М. Зиборова
*
